

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

残破拖把“妆”门面 各色衣服“缀”树枝

紫金路乱成这样,月牙湖街道该管管了

Q 南京月牙湖周边聚集了不少中高档楼盘,总体环境也很优美。但近日有市民吐槽,富丽山庄南门外的紫金路“脏乱差”,与周边环境不相符。

实习生 张雷 现代快报记者 孙玉春



大门墙头放着拖把



衣服晾在树枝上
现代快报记者 孙玉春 摄

乱象一:拖把“爬上”墙头

昨天下午两点多,现代快报记者来到紫金路。富丽山庄对面,沿街店面多是水果店、饭店等,还有一个垃圾回收站。这段路短短几百米,黑一块灰一块的,像个“大花脸”,路面

上还有菜叶、果皮等杂物。

一个破拖把“爬”上了街边一个院子的墙头,拖把头旁边就是院子的门牌——“紫金路1号”。院子里是一家宾馆,记者进去询问,对方称,外面的地方不是他们家的,要问就问隔壁回收站。记者又去了回收站,工作人员称,拖把可能是环卫工人放的。

乱象二:鲜花摊点占道经营

在富丽山庄南门正对面,有一处卖鲜花、盆栽的摊点,占据了两米多宽的人行道,盆栽甚至“挡住”了一部分斑马线。

记者发现,摊主还在路边搭了一个简易棚子,当作仓库和休息场所。守摊的女士称,家里经济困难,在这里摆摊好几年了。“城管来说过了,叫我们尽快撤走。”她表示,会配合环境整治行动。

乱象三:各色衣服晾树梢

紫金路上,最碍眼的是随风飘扬的各色衣服。

一个电塔下方被人拉了绳子,晾了很多衣服。而不远处一棵行道树的树梢上,“错落有致”地挂了八九件衣服。附近居民称,总是有人拿树枝当晾衣杆,把枝条压断了好几回了。“这样多难看啊,就差把内衣挂出来了!”居民表示,这种做法不但破坏了绿化,更是影响市容。

据了解,紫金路属于秦淮区月牙湖街道辖区,街道方面称此前已经整治过鲜花摊位,面积已经缩小了,对于环境脏乱问题,街道方面表示会进行清理。

乱象一:拖把“爬上”墙头

昨天下午两点多,现代快报记者来到紫金路。富丽山庄对面,沿街店面多是水果店、饭店等,还有一个垃圾回收站。这段路短短几百米,黑一块灰一块的,像个“大花脸”,路面

武定门城墙根成垃圾“集散地”



垃圾堆到了城墙根
现代快报记者 施向辉 摄

武定门明城墙与白鹭洲等景点连成一片,随着地铁三号线的建设,城墙根部分建筑正在拆迁。近日有网友发帖称,路过江宁路25号时,发现城墙根堆了一座垃圾山。

昨天上午,现代快报记者们在江宁路25号大院里看到,垃圾堆放面积有几百平米,一直堆到了武定门城墙根,高度有三四米,其中有旧家具、木料、建筑垃圾等。不断有车辆将垃圾运进来倾倒。一位司机称,垃圾是附近街道清理出来的,这三四天垃圾都集中往这里运。

据了解,这个垃圾堆放点是秦淮区环境综合整治指挥部设立的,现场挂着“秦淮区南片临时建筑垃圾堆放点”的横幅。记者联系了综合整治指挥部城市治理委员会办

公室的工作人员。对方称,在“百日大扫除”行动中清理出大量建筑垃圾和杂物。由于城南片区街巷狭窄,大车进不去,只好用车辆先运到一个地点再集中清运。

为什么选在城墙根中转?工作人员解释称,这个点要负责秦淮南片五个街道的垃圾中转,但是该片区找不出其他可利用的空地,江宁路25号刚刚拆迁,秦淮区政府办和拆迁办参与协调,将这块场地拿来做临时垃圾堆放点。由于南京正在建设明城墙根人行辅道,武定门段也要在6月底完工,这个堆放点不会长期存在。工作人员表示,目前5到7天定期进行清运,会注意将垃圾堆放得距离城墙根远一点。实习生 张雷 现代快报记者 孙玉春



“洗脸”行动参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
- 2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
- 3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

不开刀的整容神器来了

南京将引进首例PLASMA光纤热塑除皱系统

“

青春永驻是每个女人一生追逐的梦想,鱼尾纹、法令纹,这些词一旦用在女人身上,衰老也在慢慢向你逼近。就在上个月笔者介绍了无需动刀就可以除皱延缓衰老的整容神器——“光纤热塑”后,立即引起了众多爱美女士的热烈反响,咨询电话络绎不绝。据悉,南京MM将最早在下月尝鲜体验到此除皱技术,不仅能去掉身上多余的脂肪,还能让脸部皱纹、脂肪、双下巴等,得到解决。



QQ群:41206085

新浪微博:@现代快报_微美人俱乐部

女性肌肤 25岁开始走下坡路

专家提醒:预防比治疗更重要

绝大部分女性没有意识到预防衰老比治疗衰老更重要,“女性大概从25岁开始,肌肤胶原蛋白开始流失,此刻衰老症状不明显,如果放任自流,在30岁的时候就开始出现轻微的鱼尾纹、肌肉轻度松弛等现象。”中华医学整形外科分会微创美容委员会会员、南京华美美容医院刘近兰主任介绍说,从25岁时就开始采取抗衰老预防措施的女性青春的外形将要延续很长时间,而适合25-30岁年龄段的抗衰老方式主要为射频光纤类的,“此原理为刺激胶原蛋白的再生,紧致肌肤,加强组织筋膜的张力,年纪略增时也可选择联合微整形注射,将来你会发现你永远比同龄人显得年轻很多。”

全新无创瘦身技术 仅0.4毫米就可以变美

面对各种类型的整形手术,只要一看到需要开刀,就会让不少爱美之人望而却步。而现在,一种不用动刀就可以瘦身且除皱技术出现在南京市市民面前,“只要你能接受打针的针眼和痛感,就可以接受光纤热塑。”刘近兰主任表示,“光纤热塑是近年兴起的高科技光纤局部精雕系统,一种运用激光放射的高能量分解脂肪,直接作用于SMAS筋膜层及周边组织,对深部筋膜进行焊接的全新无创技术。”据悉,南京首例由南京华美引进的PLASMA光纤除皱系统,相较以往任何射频、超声、激光等技术效果,效果显著,采用0.4毫米的光纤,紧肤粘连0定位,迅速纠正面部、身体松弛赘肉、多余脂肪、雕塑精细部位。相对于以往只能针对大部位进行溶脂,光纤热塑还能

达到局部微雕的效果,“像瘦脸、‘羊腮’、双下巴、抬头纹、鱼尾纹、法令纹,可以进行面部精致的提升,身体局部精雕:蝴蝶袖、膝盖脂肪、颈部松驰等溶脂同时紧致机体组织,达到收紧减肥塑身的功效。”刘主任还介绍说,面对微整形或吸脂后凹凸不平部位也可以起到平整紧致促吸收的效果。“我根本对于该项设备一无所知,敢于尝试一是因为对华美这个品牌的信任,既然他们敢给我推荐,我就敢去尝试。”正在华美进行该项目的王女士表示,“我通过网络仔细查了一下,确有其事,不是胡乱吹嘘。一分钱一分货是永恒的真理,我花了一定的金钱,但是我得到的不是金钱能够衡量的,32岁的我出国旅行,被同行的人问是否刚大学毕业,这种愉快的经历我愿意多几次!”

●相关链接 创造求美者的独特美

“华美2014年为了更好地服务于求美者,为南京市提供高端美容服务,花费千万引进2台最新设备,从除皱抗衰(意大利PLASMA光纤热塑除皱系统)到私密维养(德国欧洲之星,全球首台私密维养设备),从全球首款长效玻尿酸宝尼达的授权指定到南京各大媒体的诚信认证,华美带给求美者的不仅是外在的美丽,更带给她们一种人文关怀和发自内心的信任安全感!”

——南京华美院方负责人郑宇勇

院方透露,新产品还没有进行广泛宣传,选择体验者都是对华美有所了解的老顾客,不曾想口碑传播超乎想象,现在预约本月已满,有需求的求美者只能耐心等待到5月。

专家介绍



刘近兰(中国)

中国微创美容、抗衰老专家
意大利PLASMA等离子激光溶脂权威专家

德国欧洲之星临床指定专家
中华医学会整形外科分会
微创美容委员会会员
中国整形美容协会微创整
形美容分会委员
华美私密整形美容抗衰老
中心主任

刘近兰博士是国内最早从事微创抗衰老及私密美容整形的专家之一,是中国微创抗衰老整形美容界的杰出医师代表,师从上海九院整形大师崔海燕教授,从事整形美容临床工作十余年,多次赴美国、韩国、法国等国家进行国际微创美容及抗衰老领域的学术交流;多次参加欧美等国际性的整形美容学术会议。

业界率先创立国际“PLASMA童颜精雕系统”,针对面部轮廓的精雕,实现面部美化、年轻化,充分按照形式美学的原则,综合运用“未来”的设计理念,针对每一位求美者进行个性化整体设计,创造求美者独特的美、激发求美者潜在的美,打造一个卓而不群的你,还求美者一个真正完美的自己。

擅长项目:
微创美容、PLASMA童颜
精雕、注射微雕、面部年轻化整
体设计、私密整形抗衰老等。